

## 独自坐公交

江北中心小学305班小记者 贲澄宇(证号1503859)

星期五放学后,我坐在公交车站的长椅上等校车,边等边看起了小说。一本小说看完,我才抬起头来:校车怎么还没来呢?我往四周看了看,顿时大惊失色,人都走光了,我错过校车了!

我赶紧往学校的门卫跑去。幸好门卫叔叔还没走,我在岗亭拨了妈妈的电话。妈妈说:“你坐501路车,到宁波大学下车,车钱在你到站的时候我来付。”一个人坐车?我有点紧张,但也没办法了。

很快车就来了,上车后我对司机叔叔说:“叔叔,我没带钱,钱我妈妈到站的时候会付的,可以吗?”“可以。”司机叔叔说。车上人不是很多,我找了个位置坐下,而且宁波大学是最后一站,不用担心坐过站,我终于松了口气。第一次独自坐公交车,感觉时间很长,过了一站又一站,总算到了宁波大学。

一下车,就看见了妈妈,我立刻扑了上去。

指导老师 朱伟玲

## 奇怪的睡眠

宁波市实验学校106班小记者 陈叙州(证号1504933)

平时我上学都是7点半起床,8点05分出发去学校。有时候早上还想多睡会儿,可爸爸妈妈总说:“不行!你可以在双休日起得晚些。”于是我就很盼望星期六、星期日的来临。

但是,双休日到了,早上醒来我睁开眼睛一看时间:“啊!7点25,怎么回事呀?”我百思不得其解。起床后,我跟爸爸妈妈说起这件事,他们都笑了,说:“因为你生物钟啊,到了时间就会醒来,有个规律的作息。”

他们说的虽然我不太明白,但我觉得这很有趣,我就把它称作奇怪的睡眠。

指导老师 张叶婷

亲近自然

## 漫步乡间小道

荷花庄小学403班小记者 林志豪(证号1501461)

寒假,我回到了我的家乡,那是一个宁静的小村庄。

往村子上面走,不一会就到乡间的小道了。小道两旁有许多花,大片大片的,有高有低,以白色的为主。一阵风拂过,就如同一片白色的海洋!而红色、黄色的花就像那海里的小鱼,真是美不胜收!放眼望去,小道附近环绕着群山,像是给它加上了一层翠绿的屏障。踏进小道,左边一条又长又弯的小溪扑入眼帘。溪水很清,里面没有鱼。水下面是一层石头。石头很多,有大有小,还有鹅卵石藏在里头,不过只是一小部分。再往前走,一块种着青菜的肥沃土地呈现在我的右边,土地里没有杂草,因为这里的人们很勤劳,一点不马虎。小道的末端是一座大山,郁郁葱葱的山上时不时飞出几只鸟,树林里也时不时传来几声鸟叫,给人一种神秘的感觉。大山旁边是小溪的上游,比刚才的下游要宽,要急。

那条小道给我带来了农村的美和童年的回忆。无论什么时候想起来,都是那么历历在目。

指导老师 郭波

## 我爱大海

江东外国语实验小学北校区4C班  
小记者 杨雨璇(证号1502762)

我终于看到了美丽的大海!

大海一望无际,真是壮观无比。远处的海面显现出神秘的深蓝色,好像有无数秘密藏在那深深的海底。再把视线转向中间,这里的海是天蓝色的,十分可爱,海面波浪起伏,一高一低,一起一落,好像一个个调皮的孩子在跳来跳去。近处,海水变成透明的了,浪花飞溅起来,拍打着浅黄色的沙滩,白白的,一堆堆的,好像一堵小小的雪墙。突然从远处吹来一阵大风,一下子就把水花吹散了,掉在了我的身上,凉凉的,真舒服。就这样,海水一浪推着一浪,水花不停地溅上岸,像一个个晶莹的小珍珠……

大海真神奇、美丽,我爱大海。

指导老师 陈素平

## 张家界游记

海曙中心小学401班小记者 钟奕(证号1504262)

一直想去张家界探个究竟的我终于来到了山脚下,满满的期待使我迫不及待地拾级而上。

抬头向上看,陡峭的山岭,一半青翠一半光秃,那笔直的山体仿佛是天上的神仙用神刀把连在一起的山峰劈成一座座高耸入云的峭壁。导游见我如此惊讶,拍拍我的肩膀说:“到上面你才真正感受到张家界的与众不同。”坐上垂直326米的山上云梯,仅用了1分20秒就抵达了山顶。果然如导游说的一般,可以用一个字来形容:“奇”!它们一座挨着一座,一座有一座的特点:有的像身背草篓的采药老人,有的像摩天大楼,有的像一把长长的利剑,有的像爸妈抱着自己的孩子,有的像齐威王专心看书,还有的像一只凶猛的老虎。它们一个个排列在你的面前,宛如一幅秀美的画卷。

张家界不愧有着“泰山之雄、华山之险、黄山之变化、桂林之秀丽”的美誉!

指导老师 宋敏尔

成长日记

## 一顿爱心早餐

镇明中心小学202班小记者 应宇乐(证号1504571)

早上,我早早地起床,叫醒爸爸,想帮妈妈做一顿早餐。

我做的第一道菜是蛋饼。爸爸帮我开火,我把鸡蛋打到碗里搅拌。锅热了,我往锅里放了适量的油。不一会儿油热了,我小心翼翼地把搅拌好的蛋轻轻倒入油锅,爸爸说一定要轻轻倒,不然油会溅出来!只见蛋糊在锅中慢慢变色凝固,差不多时,我用铲子给蛋翻面。没想到这翻面也是技术活,我翻了半天,蛋就是不给面子,死活不转身!后来在爸爸的帮助下,我成功地让蛋来了个漂亮的转身!这时候就可以加点盐,等两面金黄,蛋饼就好了!我拿了一个漂亮的菜盘,喷香的蛋饼出锅喽!

这顿早餐我觉得特别香,因为里面有我们一家三口暖暖的爱!

## 我的一次义演

江东外国语实验小学304班小记者 崔仁爱(证号1503295)

前年中秋节前夕,赵老师邀请我去参加慰问地铁建设者义演活动。

我们来到一个工地上,看见许多叔叔阿姨穿着天蓝色的衣服。赵老师告诉我,他们是造地铁的工人,来自五湖四海。因为中秋节没有办法跟家人团聚,希望我们的义演活动能让他们过一个别样的中秋节。演出前,赵老师让我把一盒盒精美的月饼送给叔叔阿姨们。他们接过月饼,脸上露出了喜悦的笑容。就这样,他们一边品尝着可口的月饼,一边看我们的演出。这次义演活动也很丰富多彩,有唱歌,有跳舞,还有变魔术。轮到表演了,叔叔阿姨用热烈的掌声鼓励我。在大家的期待与鼓励中,我流利地把《彩云追月》弹完了,心里激动万分。

这次义演虽然没有华丽的舞台,没有扩音器,没有摄像,但却令我难忘。

指导老师 毛波琪

植物故事

## 绿色的小生命

镇明中心实验分部302班小记者 沈一凡(证号1520930)

在我们家,摆放着许许多多的绿色小生命。

我的房间里有一盆“金玉满堂”。它长着茂密的叶子,枝头上还挂满了红色小果子,果子特别像樱桃,但它却不能吃。客厅的一角,放着一盆“蝴蝶兰”。它的叶子尖尖的、细细的,向四面八方散开,最耀眼的就数上面黄色的花了,在黄花的上面有一点紫红色,就像一只只蝴蝶翩翩起舞。沙发旁边,放着一盆多肉植物。它们的叶子不像其它的叶子薄薄的,而是厚厚的,它的形状像荷花,还有的叶子上会长出一些小刺。电视机的柜台上,放着一盆火红的花,我们都不知道它的名字叫什么,就给它取名为“一团火”,代表日子红红火火。我们家里还有许多植物,如:洗手间和厨房的绿萝,阳台上还未出土的凤仙花……

这些绿色的小生命生机勃勃,让我们家的空气变得更加清新。

指导老师 沈慧华

## 银杏树

江东第二实验小学西201班小记者 林昊阳(证号1502284)

我们小区有一棵银杏树,站在我家的阳台上,一眼就能瞧见她。

她最美的季节在秋天。天气一点点转凉,鸟儿啾啾找食忙的时候,她的叶子也开始一点点变黄。秋风一吹,呼——叶子纷纷飘落下来,像一只只金色的蝴蝶在空中飞舞。紧接着,寒冷的冬天来临,银杏树虽然只剩下光秃秃的树干,但这时候,你能清晰地看到她的身板是如此挺直,就像一个战士在寒风中站岗放哨。现在,阳光明媚,小鸟在鸟巢里唱起歌儿,你瞧见了没?银杏树的枝头刚抽出了绿芽,绿芽细细的、小小的,感觉很娇嫩。

我真希望银杏树快快长,快快穿上新衣裳。等到夏天,当知了哼起沉闷的长调时,银杏树就会撑开浓密的绿伞,招呼我“快坐、快坐”……

指导老师 吕颖

## 春天的柳树

宁波市实验学校304班小记者 郝天依(证号1505071)

春天是个多彩的季节,给我感觉最美的是春天的柳树。

我们学校有一条小河叫海韵河,河的两岸各有一排柳树。它们的根深深地扎在河床上,像是保护小河的战士。树干摸起来挺粗糙的,有粗有细,粗的我刚好能抱住,细的也有碗口这么大。还有枝干,纵横交错,粗细不匀,有的挺拔,有的弯腰,有的造型十分怪异。春天来了,那些柳树像迎接春姑娘的舞娘,抽出嫩芽的柳条,在春风的带动下,有时轻轻地摆动,有时有节奏地摇晃,有时随风乱舞……一场春雨过后,被雨水滋润过的嫩芽慢慢变成了狭长的叶子,像一条条翠绿的小船。看着细细的嫩芽,我不由得想起一句诗句:“不知细叶谁裁出,二月春风似剪刀。”

海韵河边的柳树,那可是我们学校一道亮丽的绿色风景线。

指导老师 林晓婷

动物故事

## 狗狗秀

幸福苑实验学校201班小记者 禹言(证号1502786)

我家小区里有许多品种不一的狗狗。

耷拉着耳朵,有两只黑葡萄似的眼睛的是哈巴狗小韦;它的邻居是体格庞大、精神抖擞,站起来比我还高的金毛猎犬;往前走几步,就到了身材矮小的吉娃娃家,它那两只金鱼眼占了脸的一半,和金毛猎犬站在一起,就像是同学俞嘉润和张舟宁。还有最不讨妈妈喜欢的泰迪狗,妈妈说它浑身上下像扣满了好几碗方便面一样,她连看都懒得看一眼;让我觉得最脏的还是那沙皮狗,它那张像得了面瘫似的满脸皱纹的脸,像是80岁的老太太;这还不算,它还每天不停地流口水,我恨不得翻出小时候的围兜给它兜上,可妈妈却很喜欢它。

我属狗,我爱狗,我真希望有一只属于自己的小狗。

指导老师 倪小燕

## 楼道“幽灵”

江东中心中山校区402班小记者 蒋蓓毓(证号1503130)

一天中午,我回家吃饭,一进电子门就看见一个“幽灵”在跑来跑去,可把我吓得屁滚尿流,马上又退了回来。可我这会儿要回家吃午饭呢!我再次打开电子门,蹑手蹑脚地走进去。这怪物一直用它那尖锐的眼神看着我。突然,它向左边跳去,像只猫,又像一只老鼠。门厅的灯坏了,看不清是什么东西啊。我太胆小了,又跑出了楼道门。“怎么办呢?”我的小肚子都在咕噜咕噜直叫了!我想了个妙招:先跑到楼上,再乘电梯,这样终于可以摆脱险境了。

放学回来后,那个“幽灵”还在,碰得铁门噼哩啪啦直响。但这次灯亮了,我可以掀开这“幽灵”的神秘面纱了。原来是一只小野猫,正趴在那里凶巴巴地看着我。我悬在心中的石头终于放下了。

指导老师 袁丰华

## 养狗记

江东中心中山校区202班小记者 虞涵斐(证号1503061)

今天早上我很早起床,因为我要去奶奶家接我家的小客人——泰迪狗,它有一个好听的名字“阿宝”。

“阿宝”正在门口迎接我。一身黑色的卷毛,像妈妈刚烫过的卷发,美丽极了。圆溜溜的小眼睛黑黑发亮,像晶莹剔透的小玻璃球。还有一对耷拉下来的耳朵,像扎了两条辫子,可爱极了。我摸摸它的头,说:“阿宝,到我家去住几天吧。”可是,我怎么拖也拖不动它,看来它不愿意离开熟悉的家。我只好把它抱着走。

我每天精心地照顾它。阿宝也已经养成了良好的饮食起居习惯,每天吃两顿狗粮,从来不在家里拉屎拉尿,早晚两次楼下散步。它拉屎的时候很有趣,见每棵树都要去拉一次,妈妈说它在做回家的路标。

多聪明的小狗啊!几天过后,它就和我成了好朋友。

指导老师 梁雪盛

人物写真

## “马大哈”妈妈

惠贞书院302班小记者 戴骏(证号1504560)

我爸爸是一位交警,负责交通安全宣传工作。可是在咱家,还有个不遵守交通安全的马大哈,那就是我妈。

说起妈妈,她身上还真有不少交通安全隐患,照爸爸的话说不是她不懂,是她不上心。你瞧她有时开车想心事,不知不觉竟闯了红灯;有时开车打电话,一说就是老半天;有时开车还能聊微信……爸爸提醒了很多次,妈妈也总是“虚心接受,坚决不改”。

一天,我们去小区附近的公园,走着走着,妈妈的手机响了,于是妈妈就开始边走边聊微信。不知不觉来到了十字路口,绿灯很快变成了红灯,眼看两边的汽车呼啸而过,而妈妈却毫不知情似的继续悠悠地往前走。我大惊失色,一把拽住妈妈叫道:“妈,你不要命了!”妈妈这才意识到自己的处境,赶紧后退。等她站定了拍拍胸口说:“哎呀,吓死我了!”我说:“我才被你吓死了呢!你做的啥榜样呀?你的学生也都这样吗?”这下子妈妈被我说得哑口无言了。

回家后,我把路上的遭遇告诉了爸爸,妈妈又被爸爸数落了一顿。平时在家里“称王”的妈妈像只斗败了的公鸡,低着头一声不吭,好半天才憋出一句话:“你们说得对,我一定改!”

## 爱喝酒的爷爷

白鹤小学502班小记者 余孟阳(证号1501200)

我有一个爱喝酒的爷爷。

爷爷一直盼着奶奶出门做客,这样他就可以放开酒量一醉方休了。这不,机会来了,奶奶到姨妈家做客。他拿出一整瓶酒,一边哼着小曲,一边倒酒。由于倒得太快,酒溢了出来,爷爷急忙弯下腰,只听“哧溜”一声,桌子上的酒就立刻被爷爷吃得一干二净,他还咂着嘴说:“真香啊!”爷爷一边夹着香喷喷的小菜,一边喝酒,只听“咕噜、咕噜”声,没过一会儿就把桌子上的菜和酒都吃掉了。他的脸立刻像熟透了的苹果,红彤彤的,都红到脖子根了。

我的爷爷真爱喝酒啊!